Swer 130018

**GUAYAQUIL 24 de Agosto de 2010** 

Señor ZAMYR RODRIGUEZ RIVAS Ciudad

Set: 37427-U-08

## De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento OSTARGI S. A. en Junta General Extra Ordinaria y Universal de Accionista celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarlo Gerente General por un lapso de 5 (años) contado a partir de la inscripción de esta nombramieno, el Registro Mercantil, debiendo ejercer la Representación Legal, Judicial y Extra judicial de la Compañía de manera individual. Usted Representara a la Señora CLOTILDE JANETH BORJA VASQUEZ, cuyo nombramiento fue inscripto, en el Registro Mercantil, el 30 de Junio del 2010; la CompañíaAnónima OSTARGI S.A. se constituyo el 3 de Marzo del 2008, ante el Notario N° 21, del Canto Guayaquil, Dr. MARCOS DIAZ CASQUETE. Inscrita en el Registro Mercantil el 7 de Marzo 2008

Atentamente

OMAR MOSQUERA

Secretario AD-HOC de la Junta

RAZON: acepto el nombramiento de Gerente General de la CompañíaOSTARGI S.A, Guayaquil 24 de Agosto 201002-24

Zamyr Rodriguez Rivas

Gerente General

Pasaporte Nº 11.936.807

Colombiano

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha treinta de Agosto del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía OSTARGI S.A., a favor de ZAMYR RODRIGUEZ RIVAS, a foja 91.431, Registro Mercantil número 16.491.- 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 65.271, del Registro Mercantil del 2010, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 41737

REVISADO POR:

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA